

UZMI PARE

I NAPRAVI NEŠTO ZA MLADE

O PROJEKTU

Multimedijalni centar u Belcu

Ideja projekta Multimedijalnog centra nastala je kada smo uočili da mladima nedostaje prostor za edukaciju koja bi se provodila kroz seminare, radionice, druženja. Izgradnjom centra, mladi će se povezati i potaknut ćemo ih da se uključe u zajednicu. Multimedijalnim centrom ćemo povezati Zlatar i Belec te riješiti problem komunikacije među udrugama, a samim time će nastati kvalitetniji kulturni sadržaj kojim ćemo predstaviti Grad na području kulture koju će prezentirati mladi. Želimo potaknuti kreativne pojedince, grupe i udruge na stvaranje, učenje i napredovanje, a to možemo kroz uređenje neiskorištenog gradskog prostora koji se nalazi u bivšoj zgradi mjesne zajednice u Belcu. Izgradnjom Centra potkanut ćemo rješavanje problema koji postoji u manjim ruralnim sredinama- problem uključivanja mladih u izvanškolske aktivnosti. Kroz druženje, edukaciju, dodjele diploma, stipendija, manjim konceratima, radionicama, i sl. doskočit ćemo problemu izumiranja pojedinih elemenata kulture zlatarskog kraja i na taj način iskoristiti potencijal mladih. Multimedijalni centar će biti uređen kao amfiteatar afirmiran kao alternativna scena, bit će to prostor otvoren svim vizualnim izričajima suvremene umjetničke prakse. Prostorije Centra će biti otvorene za sve grupe, pojedince, udruge, glazbenike, umjetnike i sve one koji će imati potrebu u njima raditi. Rezervacije termina će biti moguće na web stranicama grada Zlatara gdje će biti javno dostupna online tablica za rezervaciju termina. Izgradnju centra ćemo započeti prvom fazom u kojoj ćemo promijeniti stolariju i očistiti prostorije, a daljnjim donacijama i natječajima ćemo nastaviti uređenje do samog završetka. Koliko znam-toliko vrijedim!- Pružimo mladima priliku za kvalitetnom edukacijom i potaknimo ih na druženje i uključivanje u zajednicu!

2

na
glasačkom
listiću

IZBORI

10.12.2021.

SŠ škola (samo učenici) od 12-

14 sati

Ulaz u zgradu Grada (svi)

16-19